Blad 45*-4'13 A0 alael (e

:(@b 80P 9 Oswly ais el S &) SN Al Oolwgyed! o BUL-3

10gmlg &g 9 e W g p BN -1-3

s (= 50) BV Je 50 ¥l sae OSTI1 Oguls w1 et S mis o S

Db B pam adt s 5 1 w3 q=(1-p) 5 an) w3 0SSp)sinp <5

Saall 50 we w5 Cudl Conzy OF ez 52 L .0,09 Jlaasb Cudl Conny o 1 Jlie

22Y ) S e Jleatel mbazs Y L g s Mup = 50.0,09 = 4,5 <5 ok
£x e—& 4 55 e—4,5

x! 5!
:M‘ @)js 9 d,g.\:l-‘ &;\.J @)35 oM @Yt —2-3

P(X=5)=

a s S8 ) S e OB hall e w3 ed Qg PSS g s B ST

x—np .
zZ = : I o)lall sl b oasyedl sl 3
\/W LSE'*'L Sl JE**LL,S"WE @)ﬁ"j'°~ 05

N dp bdie &l G abgas B sl B e 5 11 sl LdSTa8s T (il 0S5
gl il o ik ) U s mbE g sl O

D e ST s NP o SO i dry ) OB hanl) 2L e

il 100 wee @l 5 Gudl vy OF Jlazm) 52 L .0,2 Jlaasb Oudl vy joseds 1 ks

sgY ) S sy Jlemsed sexs ¥ Gk w1l Mp = 100.0,1 = 20> 5 ok
fk WS el a1 i S g i e 1AL o JlezY) s

5—-100.0,1
Z — —
v/100.0,1.0,9

—0,75




slad all o alae) e ALY iy 350y A83U)

(Sl bl sl 2ol Bl ol Jlowtal Jlozs V) 208 5141 Y Lids L
P(X=5)=P(-055<72<0)=0,2088

L el a5 Ogulg auygs o B -3-3

o ik Oswly el OF o O (S &b el i g o) S s o BDe Slan O Ly

x—AK
ABYL ) Jog 9 e 508 05T A e

o0 0200 O caade BB L Coge 8 G5 5 gl e darkes w@T@q zlY wlas o minas :J_w

e pe 2T 10 e Jgadt Jlamt 8 b8 100 800 e cupal 5 5ar 18 oS3V oda

:

P=0,2 s» 1.6 55 Jo Jsad) Jlaz>]

A=n. p =100. 0,2-20 52 o5 1003 500 231 Jutas

i e el 056 ) Osnly 08B Cujin psi A0 01
_x—4 10-20

VA& V20
P(X = 10) = P(—2,24 < Z < 0) = 0,4875

z 2,24



